

JEGYZŐKÖNYV
a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2013. január 31-én,
az I. kerületi Városháza testületi üléstermében
/Bp. I. Kapisztrán tér 1./
megtartott rendkívüli 1. üléséről

A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak: dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagy Barnabás, Dávid Klára, Horváth Csilla, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András

A Hivatal részéről jelen voltak: dr. Varga Imre, dr. Lukácsné Gulai Anna, dr. Aczél Péter, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, Fekete Sándorné, Kálnai Dániel, Szelezky Szilvia, Mészáros Gabriella, Óradnai Gábor

Meghívottként megjelentek: Palcsák Zsolt, a GAMESZ igazgatója, Király Mária, a Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának gazdasági vezetője, Dr. Vályi Sándor, a Budavári Önkormányzat Egészségügyi Szolgálatának főigazgató-helyettese

Az ülést levezető elnök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Az ülés kezdete: 17 óra 15 perc

Az ülés vége: 18 óra 53 perc

Jegyzőkönyvvezető: Lipták Noémi

Mellékletek:

- meghívó,
- jelenléti ív,
- 1/2013. (I. 31.) önkormányzati rendelet az egyes önkormányzati rendeletekben szereplő, tiltott magatartásokra vonatkozó rendelkezések hatályon kívül helyezéséről,
- „Adósságkonszolidációval kapcsolatos feladatok végrehajtása (Mathias Rex kötvény)” c. előterjesztés,
- „Az Önkormányzat rendeleteiben tiltott magatartásokat megállapító rendelkezések hatályon kívül helyezéséről” c. előterjesztés,
- „Javaslat a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2013. évi célok meghatározására” c. előterjesztés,
- „Javaslat a járóbeteg-szakellátási feladat ellátásának folytatására” c. előterjesztés,
- „Épületenergetikai fejlesztésekhez pályázati önerő jóváhagyása” c. előterjesztés.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: köszöntötte a megjelenteket.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2013. december 13-ai ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

December 16-án, advent harmadik vasárnapján Kodály Zoltán születésének 130. évfordulóján a Kodály Zoltán Kórusiskola Cantate kórusa és Szutrély Katalin lépett fel a Városházán megtartott koncerten. A megjelenteket Balicza Iván, a Bécsi kapu téri evangélikus gyülekezet igazgató lelkésze köszöntötte.

December 17-én, hétfőn a Millenáris Teátrumban ünnepélyes keretek között nevezték ki a járási, illetve kerületi hivatalok vezetőit, akik Orbán Viktor miniszterelnök és Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes, közigazgatási és igazságügyi miniszter jelenlétében tették le esküjüket.

Ugyanezen a napon került sor a Budavári Önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ közötti tankerületi szerződés aláírására.

December 18-án évadzáró Márai Szalont tartottak „Karácsonyi muzsika” címmel. Szigethy Gábor vendégei Szilágyi Kinga Katinka hárfaművész, Gyöngyössy Katalin színművész, Vámosi-Nagy Zsuzsa fuvolaművész és Konyári János borász voltak.

December 20-án Márton Péter, az MNV Zrt. frissen kinevezett vezérigazgatója hivatalában fogadta dr. Nagy Gábor Tamás polgármestert. A tárgyaláson áttekintették a vári, elsősorban a Várkert Bazárhoz és a vármegújítás első üteméhez kapcsolódó fejlesztéseket. A munkát januárban és februárban tovább folytatják.

December 20-án 16.00 órakor a Városháza aulájában vehették át a Bursa Hungarica ösztöndíj-támogatást azok a fiatalok, akik az idei évben nyerték el az ösztöndíjat. Tavaly volt tíz éve, hogy a Budavári Önkormányzat csatlakozott a programhoz. Ez alkalomból nem csak a most támogatott, hanem a korábban támogatást elnyert fiatalokat is meghívták. Iványi Tiborral, a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnökével átadtak egy-egy emléklapot, valamint fogadtást adtak részükre.

December 21-én a Budavári Önkormányzat a Városháza aulájában karácsonyi műsoros esetet tartott a kerületi rászoruló és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő családok részére. A családoknak a Kolompos együttes adott koncertet, a gyermekek pedig ajándécsomagot kaptak.

December 22-én 16.00 órakor a Budavári Önkormányzat a Telecom székházban adott karácsonyi műsoros estét a kerületi idős és egyedülálló polgárok részére. Elhangzott egy részlet A kis hercegből, majd Galambos Lilla és Pásztor Ádám operett és musical slágerekkel szórakoztatta a közönséget.

December 23-án advent negyedik vasárnapján 16 órától az Orfeo Zenekar és a Purcell Kórus műsorát hallgathatta meg a közönség. Vashegyi György vezényletével; idén a Bach család karácsonyra vonatkozó alkotásaiból állították össze műsorukat. A

koncert vendégeivel Csernáth Zoltán atya, a Budavári Mátyás-templom káplánja osztotta meg adventi gondolatait.

Január 1-jén alakultak meg a fővárosi kerületi hivatalok. Az I. kerületi hivatal vezetője Dr. Brezoczki Erika lett. A Hivatal az Attila út 12. szám alatti egykori Okmányiroda helyén kezdte meg működését. Az okmányügyintézés helyszíne így tehát nem változott.

Január 6-án, Vízkereszt napján a Fő utcai görög katolikus templomban ünnepi Szent Liturgiát tartottak, majd Kocsis Fülöp püspök a Batthyány téren - az elmúlt évekhez hasonlóan - megszentelte a Duna vizét.

Január 8-án a Belügyminisztériumban szakmai fórumot tartottak az önkormányzatokat érintő adósságkonszolidációról. Az Önkormányzatot dr. Varga Imre megbízott jegyző és Furák Tamás, a Gazdasági Iroda vezetője képviselte. A témáról január 25-én részletes tájékoztatást tartottak, szintén a Belügyminisztériumban.

Január 9-én a Polgármesteri Hivatalban tartott vezetői értekezleten mutatkozott be dr. Brezoczki Erika, a kerületi hivatal vezetője. Együttműködésük célja lesz, hogy a kerületi polgárok a lehető legkevesebb fennakadást érezzék a közigazgatási reformból.

Január 10-én nevezték ki az I. kerületi tankerület új igazgatóját, dr. Gálné Csabai Klárát, aki január 14-én mutatkozott be a kerületi oktatási intézmények részére tartott értekezleten. Az egyeztetésen az Önkormányzat vezetése mellett minden oktatási intézmény vezetője jelen volt.

Január 10-én a Várnegyed Galériában Kárpáti Tamás „Con Spirito” című kiállításához kapcsolódóan találkozót rendeztek a művésszel. A beszélgetést Kernács Gabriella és P. Szabó Ernő művészettörténészek vezették, amelyre számos érdeklődő érkezett.

Január 11-13. között a Magyar Királyi 2. Honvéd Hadsereg doni katasztrófájának 70. évfordulója alkalmából a Hadtörténeti Intézet megemlékezést és kegyeleti virrasztást tartott. A megemlékezésen Hende Csaba honvédelmi miniszter mondott köszöntőt.

Január 16-án jelent meg a Kormány 1013/2013. (I. 16.) Korm. határozata, amely jóváhagyta a „Budai Vár és környéke közlekedés fejlesztése” című bővítést a „Várkertbazár fejlesztése” című kiemelt projekt támogatásának keretén belül. A Várkert-bazár előtti útszakasz teljes megújítására is benyújtották a dokumentumokat, amelyet a Kormány ezzel a döntéssel jóváhagyott.

Január 17-én tartották azt az egyeztetést, amit a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium hívott össze. December végén megjelent egy kormányhatározat, amely a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény felhatalmazása alapján azt hivatott rendezni, hogy mely területek kerüljenek fővárosi és melyek kerületi kezelésbe. Hiába folytatott több alkalommal is tárgyalást a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége és a Fővárosi Önkormányzat, a kormányrendeletet

szakmai egyeztetés nem előzte meg. Ezt többen kifogásolták. 17-ére hívták össze az első egyeztetésre az érintett kerületeket, az érdemi egyeztetés február 4-én fog folytatódni.

Ugyanezen a napon 18 órai kezdettel nyílt meg a Várnegyed Galéria januári kiállítása „Várbeliek” címmel Bedők Bea, Kovách Georgina, Katona Kata, Lakatos Botond, Mórotz László és Zombori Erzsébet képzőművészek közreműködésével. A kiállítást Szalay Ágnes nyitotta meg, közreműködött Dévai Nagy Kamilla énekművész.

Január 19-én ünnepelte százkettedik születésnapját Singer Andorné, aki a 60-as években költözött az Attila útra. A Budavári Önkormányzat nevében dr. Nagy Gábor Tamás polgármester fejezte ki jókívánságait az ünnepeltnek.

Ugyanezen a napon a Városháza aulájában tartották meg a 2012/13. évi Budapest Gyermek Grand Prix rapid sakkversenysorozat 4. versenyét. A verseny főtámogatója a Budavári Önkormányzat és a Budapesti Sakkszövetség voltak.

Január 22-én 10.00 órakor a Batthyány Lajos Általános Iskola és a Kosztolányi Dezső Gimnázium diákjai, tanárai és a kultúra iránt érdeklődő kerületi polgárok részvételével koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak a Magyar Kultúra Napján Kölcsey Ferenc szobránál, a Batthyány téren. Beszédet mondott dr. Vasy Géza irodalomtörténész. Az Önkormányzat nevében dr. Jeney Jánosné alpolgármester és Sediánszky János, a kerület díszpolgára helyezte el az emlékezés virágait.

Ugyanezen a napon az Országos Széchenyi Könyvtár egész napos kiállítással, koncertekkel emlékezett Cseh Tamás születésének 70. évfordulójára. Az Isolabellában január 26-án emlékeztek az előadóművészre. A koncertek hagyományát a Budavári Önkormányzat kezdeményezése indította el két évvel ezelőtt.

Január 25-én, pénteken 18.00 órai kezdettel a Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának aulájában került megrendezésre a Farkas Ferenc Zeneiskola hangversenysorozatának második előadására.

Január 26-án, szombaton 10.30 órakor a Lánchíd Kör Julianus barátja emlékezett a Hilton Szállóban. Előadást tartott: dr. Prokopp Mária művészettörténész, egyetemi tanár. Az előadást követően koszorút helyeztek el az egykori dominikánus templom maradványainál, Julianus barát szobránál.

Ugyanezen a napon 16.30 órakor, a Kiskép Galéria elől indult útjára a farsangi felvonulás a Budai Várban. A felvonulással egy időben nyílt meg Pataki Tibor Munkácsy Mihály-díjas grafikusművész „Karneváli maszkok” című kiállítása.

Január 29-én „Besúgásom története – Jelentések és vallomások: szórakoztató és elkeserítő dokumentumok Giacomo Casanovától Molnár Gál Péterig” címmel várta az érdeklődőket a Márai Szalon. Szigethy Gábor vendégei dr. Okváth Imre, az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárának fősztályvezetője és Áts Károly borvarázsló, 2012-ben az Év borásza voltak.

Január 29-én a Köztársasági Elnöki Hivatalban egyeztetést tartottak az országzászló elhelyezésének kérdéséről. Ismeretes, a Kossuth tér felújítása miatt az állami zászló felvonásának helyszíne a Szent György tér lesz.

Január 30-án 11.00 órakor a Hungarofest Nonprofit Kft. szervezésében koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak a Szilágyi Dezső tér 4. számú épületnél, a 100 éve született magyar-indiai festőművész Amrita Sher-Gil szülőházánál. Köszöntőt mondott az indiai nagykövet és Hammerstein Judit kultúráért felelős helyettes államtitkár. A Budavári Önkormányzat nevében dr. Jeney Jánosné alpolgármester és Horváth Orsolya képviselő helyezte el a koszorút.

Január 31-én dr. Nagy Gábor Tamás polgármester, Márkus András, a Várgondnokság Nonprofit Kft. ügyvezetője, Bognár Árpád, a Switelsky Magyarország Kft. vezérigazgatója, Kelemen Zsolt, a Switelsky Magyarország Kft. területi igazgatója és Paár Attila, a West Bau Hungária Kft. igazgatója írta alá a Várkert Bazár fejlesztésére, valamint a Budai Vár és környéke közlekedésfejlesztésére kiírt közbeszerzési pályázat kivitelezői szerződését. Múlt héten megtörtént az eredményhirdetés a kivitelezői tenderpályázatra. Az eredménnyel kapcsolatosan jogorvoslati kérelem nem érkezett, így a tegnapi nappal joghatályossá vált. A mai napon megkötötték azt a megállapodást, ami 14 hónap alatt garantálja a Várkert Bazár megújítását. Február 1-jén történik a munkaterület átadása, és reményeik szerint 2014. március 30-ára elkészül az a munka, amely talán a kerületet érintő legnagyobb szabású kormányzati program lesz. Mind anyagi, mind szakmai értelemben a legelőnyösebb ajánlatot adó SWIETELSKY – WHB konzorcium nyerte meg a munkát, amelynek értéke mintegy nettó 9 milliárd forint lesz.

A mai napon a Nemzeti Fejlesztési Ügynökségnél dr. Nagy Gábor Tamás polgármester találkozott a BKK vezetőjével, Vitézy Dáviddal. A KÖZOP busz tenderével kapcsolatos részletkérdésekről, illetve koncepcionális kérdésekről folytattak tárgyalást. Ennek alapján bíznak abban, hogy még a tavaszi hónapokban az üzemeltetési és busz-tenderezési projekt összeáll, és döntés végett már félévkor a Kormány elé tudják terjeszteni a KÖZOP 3. ütemű bővítését.

A január 31-ei határidőig minden képviselő, és nem képviselő bizottsági tag eleget tett a vagyon-nyilatkozattételi kötelezettségének.

Várható programok:

Február 12-én a budavári csata évfordulóján 12.00 órakor koszorúzza meg a Budavári Önkormányzat a Magdolna toronynál található emléktáblát. Ezt megelőzően 10.00 órakor a Farkasréti temetőben a civil áldozatok tömegsírijánál tart megemlékezést a Kormány. Február 13-án 10.00 órakor az Irka Kör tart megemlékezést a budai helyőrségi templom romjainál.

Február 12-én 17.00 órától kezdődik az idei Budavári Zenei Szalon rendezvénysorozat Szilasi Alex vezetésével. Az idei első félévben a házigazda azt mutatja be, milyen hatást gyakorolt Kelet-Európa a párizsi romantikára. A Budavári Zenei Szalon helyszíne változatlanul a Zenetudományi Intézet lesz.

Február 21-én új kiállítás nyílik a Várnegyed Galériában, Paczona Márta a kerületben élő festő, grafikus, textiltervező művész, falikárpit tervező mutatkozik be.

Február 23-án emlékeznek Mátyás király születésének 570. és megkoronázásának 555. évfordulójára. Ebből az alkalomból a Városháza aulájában 15.00 órától egy gyermek rajzpályázat eredményhirdetésére kerül sor. A résztvevőknek Kóka Rozália mesél „Mátyás király rózsát nyitó ostornyele” címmel, majd reneszánsz táncház várja az érdeklődőket.

Február 25-én tartja a Budavári Önkormányzat a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapját.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megállapította, hogy a Képviselő-testület teljes létszámban jelen van. Kérte a képviselőket, nyomják meg a jelenlétet igazoló gombot.

Tájékoztatotta a Testületet, hogy az adósságkonszolidációval kapcsolatos feladatok végrehajtása érdekében feszes határidőkkel kell számolniuk. A járóbetegszakellátással kapcsolatban a Budavári Önkormányzatnak február 15-éig nyilatkozatot kell tennie arról, hogy folytatni kívánja-e a Marosi utcai szakrendelő fenntartását, üzemeltetését.

Az Alkotmánybíróság novemberi határozatának megfelelően bizonyos tiltott magatartásokat megállapító rendelkezéseket kell hatályon kívül helyezni. Ma már az Möt. hatályba lépését követően megalkothatják ezen rendeleteket, de a pontos menetét a tavaszi hónapok során fogják a Képviselő-testület elé tárni.

Meg kell határozniuk a teljesítménykövetelmények alapjait, amelyek alapján a köztisztviselőket minősíteni lehet 2013-ban.

Ezt követően arra szeretnék kérni a Testületet, hogy hagyja jóvá egy épületenergetikai fejlesztésekhez kapcsolódó pályázat benyújtását, illetve döntsön az önerő biztosításáról.

Kérdés és interpelláció nem érkezett, de közérdekű bejelentés lesz az utolsó napirendi pontban.

Feltette szavazásra a napirendi javaslatot.

1/2013. (I. 31). Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. január 31-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) Adósságkonszolidációval kapcsolatos feladatok végrehajtása (Mathias Rex kötvény)

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 2.) Az Önkormányzat rendeleteiben tiltott magatartásokat megállapító rendelkezések hatályon kívül helyezéséről

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

- 3.) Javaslat a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2013. évi célok meghatározására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

4.) Javaslat a járóbeteg-szakellátási feladat ellátásának folytatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

5.) Épületenergetikai fejlesztésekhez pályázati önerő jóváhagyása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

6.) Kérdések, interpellációk

**(15 szavazatból 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazati aránnyal
ELFOGADVA)**

**1.) Adósságkonszolidációval kapcsolatos feladatok végrehajtása
(Mathias Rex kötvény)**

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság január 28-án megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

A 2013. évi központi költségvetésről szóló törvény rendelkezett arról, hogy a kerületi önkormányzatokat is érintő módon az állam 40% erejéig átvállalja a települési önkormányzatok adósságát. Ez az I. kerület esetében a kötvényt érinti. Kérte Pénzügyi igazgató asszonyt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a januárban tartott két egyeztető tárgyalás eredményéről.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: a Képviselő-testület döntése alapján 2008. április 2-án került sor 9.230.000 svájci frank összegű kötvény kibocsátására. A kötvény lejáratára 18 éves, tehát 2026-ig kell fizetni a részleteket. Először csak kamatokat fizettek egy ún. csúsztatott törlesztés által. 2012-ben kezdték meg a tőke törlesztését, amely eddig nem okozott problémát. A kötvény rendkívül kedvező kamatozása, a svájci jegybanki alapkamaton csak 0,4 %₀ felár van. 17 millió forinttal tudtak eleget tenni a törlesztési kötelezettségüknek. 2012-ben kezdték el a tőketörlesztést.

Valamennyi adatszolgáltatási kötelezettségüknek eleget tettek. Az előzetes vizsgálatok arra terjedtek ki, hogy milyen feltételekkel, milyen összegben, ki rendelkezik a kötvénnyel. Az Önkormányzat a Raiffeisen Bankkal áll szerződéses kapcsolatban, de a bank azonnal, 2008. április 10-én továbbadta a kötvényt a Dexia Credit bécsi fiókjának. Ezekről kellett igazolásokat beszerezni.

Azon önkormányzatoknak, amelyeknek fizetési nehézsége van, vagy forráshiányosak, önhibájukon kívül hátrányos helyzetűek, lehetősége volt a második tárgyaláson arra, hogy a 40%-nál nagyobb összegű átvállalásról folytassanak tárgyalásokat. Ezen önkormányzatok alávetik magukat az átvilágításnak. Ilyen kérelme nem volt, nem is lehetett a Budavári Önkormányzatnak, hiszen az előzetesen kitöltött valamennyi mutatószámok ezt nem támasztották volna alá. Kérelmüket a Parlament által jóváhagyott standard 40%-ra nyújtották be. Ha a Képviselő-testület jóváhagyja, a megállapodást február 28-áig a kijelölt minisztériumok is jóváhagyják. Ezt követően június 30-ig megtörténik a kötvényből az átvállalás. A 9.230.000 svájci frank forint összegéből levonják a 100 millió forintos óvadék 40%-át, azaz 40 millió forintot, amelyet el kell utalni. Ezt követően a svájci frankban számolt 40%-ot átveszi az Állami Adósságkezelő. Ekkor fogják átvezetni a

mérlegükön és a számvitelükön. Ez jelenlegi áron számolva körülbelül 820 millió forintos csökkenést jelent az adósságukban.

Az eljárásnak be kell fejeződnie június 30-án. A bankok, az Állami Adósságkezelő, a kijelölt minisztériumok, illetve az Önkormányzat fogja megkötni a megállapodást.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

2/2013. (I. 31). Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

1. Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 72-75. §-aiban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a költségvetési törvényben írt feltételekkel az adósságállománya Magyar Állam által történő átvállalását igénybe kívánja venni, az adósság 40%-a erejéig.
2. A Képviselő-testület kijelenti, hogy a Raiffeisen Bankkal 2009. május 25-én kötött Óvadéki szerződés (1. sz. melléklet) alapján az önkormányzat rendelkezik 100.000.000,- Ft betéttel, számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgál. Kötelezettséget vállal arra, hogy a betét, számlakövetelés összegét - legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem átvállalással érintett mértéke szerinti arányos összegéig - az átvállalás napján az állam által megjelölt számlára átutalja.
3. A Képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 332. § alapján megállapodást kíván kötni a Magyar Állammal az önkormányzatot terhelő, az adósságátvállalással érintett adósságállománya átvállalásáról.
4. A Képviselő-testület az adósságátvállalással összefüggésben felhatalmazza a polgármestert, hogy:
 - a) megtegye a költségvetési törvény 72-75. §-ai szerinti nyilatkozatokat és intézkedéseket;
 - b) a költségvetési törvény 74. § (5) és (6) bekezdése szerinti megállapodásokat kösse meg.
5. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az adósságátvállalással kapcsolatos intézkedéseiről a soron következő ülésén tájékoztassa a testületet.

Határidő: 2013. június 28.

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 11 igen, 0 nem és 4 tartózkodás szavazati aránnyal ELFOGADVA)

2.) Az Önkormányzat rendeleteiben tiltott magatartásokat megállapító rendelkezések hatályon kívül helyezéséről

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az előterjesztés több rendeletet érint. Az Alkotmánybíróság tavaly novemberi döntésével megszűnt a törvényi felhatalmazás a tiltott magatartásszabályok meghatározására. A magatartási kódexet jogszerűen

fogalmazták meg, most azonban formálisan hatályon kívül kell helyezni a rendelkezéseket.

Megadta a szót dr. Varga Imre megbízott jegyzőnek.

dr. Varga Imre, megbízott jegyző: a rendelet-tervezet az említett tiltott magatartások hatályon kívül helyezését tartalmazza. Hét rendeletükben szerepelnek olyan cselekmények, amelyeket korábban a Képviselő-testület szabálysértéssé, majd a szabálysértési jog megváltozását követően tiltott magatartássá minősített, mert a helyi együttélés szabályait súlyosan sértették.

A törvényi felhatalmazás megsemmisítése miatt kell ezen szabályokat kiigazítani, tehát nem a rendeleteik voltak közvetlenül alkotmányellenesek, az Alkotmánybíróság a felhatalmazó rendelkezést találta úgy, hogy nem felel meg teljes mértékben az Alaptörvénynek. A felhatalmazó rendelkezés hatályon kívül helyezésével tehát az azon alapuló rendeleteket is hatályon kívül kell helyezni.

A rendelet az átmeneti szabályokat is tartalmazza, 2012. november 15-étől kell alkalmazni az AB határozatban foglaltakat. Ennek függvényében az eljárási szabályokat megállapító Ket. szabályait, valamint ezt az időpontot figyelembe véve kell a folyamatban lévő ügyeket lezárni.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: formális döntésről van szó, de egy pozitív döntést is ki kell mondaniuk.

Dávid Klára, képviselő: nem véletlenül kerültek be a rendeletekbe a szabálytalanságok, a közösség rendjét zavaró körülmények olyanok, amelyeket valahol szankcionálni kell. Úgy véli, hogy Polgármester úr, aki parlamenti képviselő, szorgalmazhatná azt, hogy szülessenek olyan rendelkezések, amelyek szerint jogszerűen tud majd eljárni az I. kerületi Önkormányzat, a közterület felügyelőik, és nem fog gondot okozni a közösség életét zavaró magatartások szankcionálása.

Király Kornél, képviselő: a Batthyány téri ABC Markovits Iván utcai oldalán tartózkodó hajléktalanok rendszeresen zaklatják az arra járó embereket. Érdeklődött, hogy ebben az esetben milyen szankciót lehet most alkalmazni. Véleménye szerint az Alkotmánybíróság döntésében egy elenyésző kisebbség érdekképviselete történt meg a túlnyomó, adófizető többség érdekséremlé rovására.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: megkérdezte, hogy a rendelkezések pótlására van-e már tervezet. Fontos kérdésekről van szó, létrehozhatnak majd még jobbkat is. Figyelembe kell venni, hogy mi volt az oka annak, hogy az Alkotmánybíróság a törvényt megsemmisítette, és ennek a szellemiségét is be kellene építeni a rendelkezéseikbe.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: elmondta, hogy konkrét terv még nincs. Az Országgyűlés foglalkozni fog a kérdéssel, és véleménye szerint a közeljövőben a Képviselő-testület elé terjesztenek majd egy olyan rendeletszöveget, amely megfelelő felhatalmazás alapján szankcionálni fogja a tilalmas magatartásokat.

A hajléktalan-kérdés kapcsán elmondta, hogy összehangolt intézkedés-sorozat része volt az a fővárosi fellépés, amely rendet kívánt tenni az aluljárókban, illetve más helyszíneken. Ezek a közterek nem életvitelszerű tartózkodásra vannak kijelölve. Megoldást kell rá találni.

Ugyanezt tudja elmondani a Batthyány téri helyzettel kapcsolatban is. Pillanatnyilag a közterület-felügyelők és a rendőrség ezen a jogcímen nem tud fellépni velük szemben, ha más szabálysértés vagy bűncselekmény nem valósul meg.

Úgy tudja, hogy az Országgyűlés is tervezi az ügy újragondolását. Jegyző úr arról tájékoztatta, hogy más kerületek már most megalkothatták a január 1-jétől hatályba lépett Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a kihágási rendeletüket. Az idő rövid volt arra, hogy egy konkrét előterjesztést hozhassanak a Képviselő-testület elé, de a tavasz folyamán mindenképpen meg fog születni a tiltott magatartásszabályok újbóli szankcionálása. A cél az, hogy az önkormányzatok olyan felhatalmazást kapjanak, hogy a helyi viszonyokat érintő szabályozást megalkothassák.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: fontosnak tartja, hogy elhangozzék, Budapesten a becslések szerint 8-10 ezer ember hajlék nélkül él. Nappali ellátásban csak a felük részesül. A budai oldalon sokkal rosszabb a helyzet, mint a pesti oldalon. A kerületi kapitány úrtól is arról kapott tájékoztatást, hogy a kerületben fellelt hajléktalan embereket csak a VIII. kerületbe tudják átküldeni, mert a budai oldalon nincs erre megfelelő ellátás.

Ha egy embernek van választási lehetősége, hogy mínusz 10 fokban az utcán legyen vagy máshol, akkor az utóbbit választaná. Nem gondolja, hogy bárki az utcán szeretne lakni, ha van számára más reális és vállalható megoldás. Nem a hajléktalanokat kell üldözni, hanem a hajléktalanságot kell megszüntetni. Ez nem kerületi kompetencia, de mindent meg kell tenniük azért, hogy a hajléktalanságot csökkentő, megszüntető összefogásban részt vegyenek.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Batthyány téren a Máltai Szeretetszolgálat fenntart nappali melegedőt, és hajléktalan-ellátást is működtet, illetve a Déli pályaudvar mellett a hajdani gázgyár telepnél is működik egy szálló. Ezek az elmúlt pár évben létesültek azért, mert az I. kerület kedvelt célpontja volt a hajléktalanoknak. A humánus eljárással mindenki egyetért, és tiszteletben tartja a hajléktalan embertársaik állampolgári és emberi jogait, de a közösség érdekeit is figyelembe kell venni. Közbotránkozást kiváltó módon nem lehet tartósan, életvitelszerűen közterületeken létezni. Olyan megoldást kell találni, amelyben a hajléktalanokat tömörítő szervezetek, az érintett személyek, valamint a hatóságok konstruktív együttműködése valósul meg.

Ma Budapesten van megfelelő számú hajléktalan-ellátásra vonatkozó kapacitás, nappali melegedő, illetve éjszakai szállás is. A Főváros komoly erőfeszítéseket tett arra, hogy kellő számú hely biztosítható legyen. Más kérdés, hogy a hajléktalanok egy része nem kíván bemenni.

Tudomása szerint kellő számban áll rendelkezésre kapacitás. Ez eddig nem volt így.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: a közterületen való közbotránny okozására van törvény, ami alapján szankcionálni lehet.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a rendelet-tervezetet.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 15 szavazatból 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazati aránnyal ELFOGADTA az Egyes önkormányzati rendeletekben szereplő, tiltott magatartásokra vonatkozó

rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló 1/2013 (I. 31.) önkormányzati rendeletet.

3.) Javaslat a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2013. évi célok meghatározására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a határozat meghozatalára azért van szükség, hogy a hivatali köztisztviselők teljesítményét értékelni lehessen. Célja az, hogy a pontosságot, a szakmai színvonalat, a teljesítményt, a hivatali célok megvalósítását jobban szolgálják.

Megadta a szót dr. Varga Imre megbízott jegyzőnek.

dr. Varga Imre, megbízott jegyző: az előterjesztés nyolc pontban foglalja össze azokat a kiemelt célokat, amelyekre a köztisztviselői teljesítménykövetelményeket építhetik 2013-ban. Vannak közöttük standard elemek, amelyek évről-évre visszaköszönő feladatokat tartalmaznak, hiszen jellegükből adódóan folyamatosan megfogalmazható követelmények a hivatali munkával kapcsolatban, és vannak aktuális szempontok is, amelyek olyan feladatokhoz, célokhoz kapcsolódnak, amelyek jelen pillanatban aktuálisak, de a jövőt illetően nem folyamatos feladatot fognak jelenteni.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a vitát megnyitotta. Megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: két módosító indítványt szeretne a Képviselő-testület elé terjeszteni. A 8. pont első mondatát szeretné átfogalmazni az alábbiak szerint: „A munkavégzés során az Önkormányzat céljait és elvárásait teljes mértékben figyelembe vegye, és tiszteletben tartsa, a munkáltatóval ezekben közösséget vállaljon.”

Egy további, 9. pontot szeretne hozzátenni: „A lakossággal és az ügyfelekkel úgy kommunikáljon, hogy ezáltal az Önkormányzattal szembeni bizalmat növelje, az együttműködést erősítse.”

Dávid Klára, képviselő: jónak tartja a 6. pontot, de érdeklődött, hogy van-e értelme. A köztisztviselő mit tud tenni, ha azt tapasztalja, hogy valahol rendetlenség van.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: bejelentheti, ami nagyon fontos. A cél az, hogy ne menjen el mellette anélkül, hogy ne tenné meg a jelzést az arra hivatott szervek felé. Nem kell intézkednie, de észre kell vennie.

Dávid Klára, képviselő: érdeklődött, hogy Polgármester úr vagy Jegyző úr ezt hogyan fogja ellenőrizni.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: olyan értékelési szempontokról van szó, amelyek pozitívan, vagy azok elmaradása negatívan minősíti a köztisztviselőt. Nem lehet előírni egy nem a területen dolgozó köztisztviselőnek, hogy járjon körül a kerületben,

és ellenőrizze a rendet. Ha azonban valaki ezt magától megteszi, azt pozitívan lehet értékelni.

Az Önkormányzatnak van egy általános díjas szerződése a grafiti 48 órán belüli eltávolítására. Csak akkor tudják letakarítani, ha bejelentés érkezik. A lakosságtól is várják a bejelentéseket, de nem mindig kapják meg. Képviselő társait is kéri, hogy ha a környezetükben tapasztalnak intézkedésre okot adó körülményt, akkor jelezzék a Hivatal felé. Van zöldsám, illetve hivatali felelősök, akik ha információt kapnak, kötelességük intézkedni.

A kérdés az, hogy mennyire tud a kérdésekkel azonosulni az I. kerületben dolgozó köztisztviselő.

Dávid Klára, képviselő: elmondta, hogy ahányszor lát hasonlót, be szokta jelenteni. Természetesnek tartja, nem egy külön elvárás velük szemben, és véleménye szerint a köztisztviselőkkel szemben sem.

Érdeklődött, hogy akkor mi a teendő, ha megteszi a bejelentést, de egy-két hétig nem történik semmi.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: ezért szükséges, hogy minél több bejelentés érkezzon. Elmondta, hogy akár nála, akár Jegyző úrnál is megtehetik a képviselők a bejelentést, így nagyobb lesz a ráhatás.

A mai leterheltség miatt nem tudnak minden ügyben azonnal intézkedni a köztisztviselők. Adott esetben külső cégektől kell megrendelni valamilyen szolgáltatást, és ekkor többek között ajánlatkérésre, megbízásra van szükség, aminek a megvalósítása időbe telik.

A Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony által elmondottakra reagálva elmondta, egyetért a lakossággal, és az ügyfelekkel való kommunikációt illetően, befogadhatónak tartja.

dr. Varga Imre, megbízott jegyző: véleménye szerint a megfogalmazás ugyanazt a tartalmat fejezi ki, csak más szavakkal. Az eredeti tervezetben is célokkal, elvárásokkal találkozunk. Az azonosulást talán még szorosabbnak is tekinthetjük, mint a tiszteletben tartást. A munkáltatóval való közösségvállalás pedig a lojalitás a munkáltató iránt.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: előterjesztőként befogadja Képviselő asszony javaslatát.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: valóban az volt a szándéka, hogy lényegét tekintve azonos legyen a megfogalmazás, de kidolgozottabb.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egyéb hozzászólás, vélemény hiányban a 8. pont módosításaival és a 9. ponttal kiegészítve tette fel szavazásra a határozati javaslatot.

3/2013. (I. 31). Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a következők szerint állapítja meg a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2013. évi célokat:

1. A helyi közigazgatási szint 2013. január 1-től alkalmazott átalakulásának – a kormányhivatal kerületi hivatala megszervezésének – folyamatos együttműködéssel

történő támogatása, a kerületi hivatalhoz került ügyekben az ügyfelek gyors, hatékony kiszolgálása érdekében.

2. A közigazgatási és a közoktatási reformok szerint megváltozott önkormányzati szerepkör legmagasabb szinten való teljesítése, a tankerülettel való folyamatos együttműködés az állami és önkormányzati célok megvalósítása érdekében.

3. A kerületet érintő hosszú távú fejlesztésekhez való, lehetőség szerinti hozzájárulás a munkaköri feladatok teljesítésével.

4. Az ügyintézés során a vonatkozó jogszabályok, határidők betartása és betartatása. A jogszabályi rendelkezések céljainak, alapelveinek szem előtt tartásával gyors, rugalmas, hatékony, pontos, minőségi ügyintézés a hivatali munka szolgáltató jellegének és ügyfél centrikusságának figyelembe vételével.

5. Az önkormányzati rendeletalkotás és a képviselő-testületi előterjesztések szakszerű előkészítése. A Képviselő-testület által meghatározott aktuális feladatok pontos végrehajtása.

6. A köztisztviselő személyes felelősségvállalása az I. kerület közterületein tapasztalható állapotokért.

7. A takarékos gazdálkodás, a kintlévőségek behajtása, a közpénzek hatékony felhasználása.

8. A munkavégzés során az Önkormányzat céljait és elvárásait teljes mértékben figyelembe vegye és tiszteletben tartsa, a munkáltatóval ezekben közösséget vállaljon. A vezetőkkal való jó együttműködés, kommunikáció, az Önkormányzat vezetésével való folyamatos kapcsolattartás.

9. A lakossággal és az ügyfelekkel úgy kommunikáljon, hogy ezáltal az Önkormányzattal szembeni bizalmat növelje, az együttműködést erősítse.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: Polgármester, Jegyző

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazati aránnyal ELFOGADVA)

4.) Javaslat a járóbeteg-szakellátási feladat ellátásának folytatására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az önkormányzati tulajdonban és működtetésben lévő egészségügyi szolgáltatók a törvény erejénél fogva május 1-jétől állami tulajdonba és fenntartásba kerülnének, kivéve, ha az érintett önkormányzat úgy dönt, hogy továbbra vállalja a feladatot. Erről képviselő-testületi határozatot kell hozni, és február 15-ig meg kell küldeni az egészségügyért felelős miniszternek. Döntés hiányában úgy tekintik, hogy az önkormányzat nem kívánja a feladatot tovább folytatni.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság január 30-án megtárgyalta, és elfogadásra javasolta az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.
Megadta a szót Irodavezető asszonynak.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, a Népjóléti Iroda vezetője: az Egészségügyi Szolgálat önkormányzati fenntartásban tartása elsősorban a kerületi lakosok érdeke. Az Egészségügyi Szolgálat gazdaságilag nagyon stabil intézmény, a járóbeteg-szakellátást az OEP-finanszírozásból oldják meg. Az önkormányzati támogatás az alapellátás finanszírozását, illetve a felújításokat, beruházásokat szolgálja.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megadta a szót Dávid Klára képviselőnek.

Dávid Klára, képviselő: aggódott, hogy hogyan oldják meg a feladatot, ezért örömmel olvasta az anyagot. A probléma foglalkoztatja az itt élő lakosságot is, kapott olyan telefont, amelyben érdeklődtek a rendelő sorsáról. A következő Várnegyedben feltétlenül közölniük kellene egy erre vonatkozó, terjedelmes cikket.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: egyetért azzal, hogy akár az Egészségügyi Szolgálat vezetője, akár az Önkormányzat vezetése megtegye ez ügyben a megfelelő kommunikációt.

Annak idején előterjesztették, hogy a János Kórházat érintő akkori fővárosi döntést megelőzően a Budavári Önkormányzat vegye át a Maros utcai szakrendelő üzemeltetését. A Maros utcai rendelőt felszámolták volna, és a kerületi polgároknak a János Kórházba kellett volna mennie. Nem csak a földrajzi távolság, hanem a kórházban uralkodó állapotok indokolták akkor, hogy az Önkormányzat vállalja az ezzel járó áldozatokat. Azóta szerencsés módon az Egészségügyi Szolgálat vezetésének és az OEP-támogatások rendszerének köszönhetően minimális költségvetési ráfordítással el tudja látni az Önkormányzat a feladatot. Nagy felújításokat hajtottak végre az épületen. Nagyon jó a visszajelzés a rendelő szakmai, etikai színvonaláról. Semmilyen okot nem láttak arra, hogy az Önkormányzat ne vállalja a feladatot.

A kerület demográfiai összetétele, a megszokott ellátások zavartalan igénybevétele olyan érzelmi szempont is, amit a Képviselő-testületnek feltétlenül szem előtt kell tartania a döntéshozatal során. Ha a döntés megszületik, a költségvetés tervezése során úgy fognak számolni, hogy a Maros utcai szakrendelő továbbra is az Egészségügyi Szolgálat része maradjon.

Örül, hogy a Kormányzat meghallotta azoknak az önkormányzatoknak a jelzését, akik ezt már korábban kérték, és lehetőséget adtak egy pozitív döntés megszületéséhez.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányban szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

4/2013. (I. 31). Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a járóbeteg-szakellátási feladat ellátást 2013. április 30. után is folytatni kívánja és a feladat ellátást ezt követően is vállalja, egyúttal felhatalmazza a Polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az egészségügyért felelős minisztert illetve a járóbeteg-szakellátási feladat folytatása tárgyában szükséges megállapodást a Kormány által kijelölt szervvel kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazati aránnyal ELFOGADVA)

5.) Épületenergetikai fejlesztésekhez pályázati önerő jóváhagyása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy új pályázati formát írtak ki épületenergetikai korszerűsítésekre, amelyen indulni szeretnének több intézményüket érintő programmal. Összességében ez 316,5 millió forintot meghaladó beruházási érték, amelynek az önrésze 47 millió forint. A Bölcsődéket, a Czakó utcai, az Iskola utcai és a GAMESZ épületeket, és az óvodákat érintő energetikai korszerűsítésről van szó.

Az ügy részleteit a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság, valamint a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság január 28-án megtárgyalta, és elfogadásra javasolták a határozati javaslatot.

Egy pontosításra van szükség a határozati javaslat 1. pontjában. A korábban szereplő 67.758.716 forintos beruházási költséggel szemben 148.515.846 forintot kívánnak szerepeltetni. Az önkormányzati saját erő is módosul 22.277.377 forintra. Megadta a szót Pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: az elmúlt években három sikeres energia-racionalizálási programot oldottak meg a Lisznyai és a Budavári Iskola, valamint a Maros utcai rendelő kapcsán. A felére csökkennek az energia költségek mindhárom épület esetében, a két iskola esetében teljes felújításra is sor került, nagyrészt állami forrásokból.

Nem csak az energiahatékonyságot szükséges hangsúlyozni, hiszen 15%-os saját erővel maguk az épületek is megújulhatnak. Örültek a pályázatnak, mert az elmúlt két évben csak megújuló energiaforrásokra írtak ki pályázatot. Ezen a programon is részt vesznek a Toldy Gimnázium, az Iskola utcai Bölcsőde és az Iskola utcai Óvoda által. A fő probléma azonban a nyílászárók, a szigetelések, a fűdémekek, az épületek általános állaga. Ez a program viszonylag nagy forrásokkal rendelkezik.

Már előzetesen regisztráltak. Nagyon ösztönözték a kollégákat, illetve előzetes terveket is készítettek, hogy a mostani határidőre a leggyorsabban be tudják adni a pályázatokat.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megadta a szót Vecsey András képviselőnek.

Vecsey András, képviselő: mindig nagy öröm számára, ha ilyen előterjesztést lát, mert viszonylag kis pénzből sokat tudnak szerezni. Egyéni képviselőként mindig megnézi az előterjesztéseket, hogy mi vonatkozik a választókörzetére. Megköszönte, és örül annak, hogy a korszerűsítési pályázat figyelmet fordít a Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpontra. A választókörzetében egyre több társasház szépül meg a felújítási pályázatuk révén. Létrehozták a Mesemúzeumot, múzeum-negyed lesz a Tabánban. A Döbrentei utca 17. számú épület is megszépül kerületi beruházásban. A fővárosi beruházások is egyre szebbek, a Rudas Fürdő másik felét is fel fogják újítani, a Rác Fürdő is megnyílik júniusban. Öröm volt hallani, hogy a Várbazár és a

Lánchíd utca felújítása holnap elkezdődik. Nekik azonban kerületi felújításokban is gondolkodniuk kell. Kért mindenkit, hogy minél többet tegyenek annak érdekében, hogy a Sportközpont épülete igazi európai, 21. századbeli épület lehessen a közeljövőben.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: nagyon örül annak, hogy pályáznak. Ez a takarékos üzemeltetés záloga, és egyben a környezeti és használati minőséget is javítja. A felelős önkormányzati gazdálkodás egyik jelenlegi legfontosabb eszköze a takarékoskodásra és az életminőség javítására az, hogy hasonló pályázatokon részt vesznek.

Dávid Klára, képviselő: megkérdezte, hogy az iskolák épületeivel is lehetett volna-e pályázni. A tankerületnek csak a tanítással kapcsolatos feladatokat adták át. A kerületben vannak olyan iskolák, amelyeknél az energetikai feladatokat lehetne korszerűsíteni. Érdeklődött, hogy ez az átadás miatt maradt-e ki vagy nincs rá pénzük.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az, hogy az oktatási reform állami kézbe vételével kapcsolatos döntések megszületnek, nem ok arra, hogy az Önkormányzat a rábízott ingatlan vagyonnal való felelős gazdálkodás okán a felújításokat ne hajtsa végre. Elképzelése szerint akár a napi teendőkről vagy az ütemezett, nagyobb felújításokról van szó, ezek a továbbiak is változatlan módon fognak történni. Nem tudja, hogy erre kiterjedt-e a pályázat, de például a Kosztolányi Gimnázium esetében megkezdtek a nyílászáró csere-programot. Örülne, ha ki lehetne egészíteni. A 47 millió forint önrészre megvan a fedezet a fejlesztési célú kötvényből, így akár többet is vállalhatnának.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: már tavaly nyáron kiszivárgott, hogy lesz ilyen pályázat. Felméréseket kellett végezni, mutatószámoknak kellett megfelelni, ezért fél évig készültek rá. Amikor a Budavári Általános Iskolával, a Lisznyai utcai Általános Iskolával, és a Maros utcai szakrendelővel indultak, már megnézték az épületeket. Most csak az új feltételeknek megfelelően készítették el. Nincs összefüggés a tankerületek felállításával, hiszen az épületek az Önkormányzatnál maradnak, nekik kell üzemeltetni azokat, ezért mindegyik iskola sorsát egyformán a szívükön viselik. Jelentkeznek különböző műszaki problémák. A Toldy Gimnázium esetében például a burkolat teljesen kizárja, hasonló a helyzet a Batthyány Iskola esetében is. Részben ilyen burkolattal ellátott a Szilágyi Gimnázium is. A Kosztolányi Gimnáziumnál pedig 54%-ban már kicserélték a nyílászárókat, de a mostani pályázaton csak 100%-os cserével lehet indulni. Korszerűsítésre került korábban a távfűtés is. Újra bemérették, de nem tudták elérni a szükséges együtthatókat.

Amikkel indulnak, azok esetében elkészültek a tanulmányok, így szakmailag megfelelő anyagok állnak rendelkezésre.

Vecsey képviselő úrnak elmondta, hogy ha 85%-ot lehet külső forrásként szerezni, akkor az lehetőséget ad arra, hogy egyéb saját forrásokat hozzátevé elfogadható kinézetet adjanak a Czákó utcai épületnek. Az épületnek van alapja, fel lehet újítani. Az alapjául szolgáló felméréseket dokumentálták.

Polgármester úrral egyeztetve azt gondolták, hogy indulni kell a pályázaton.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Czakó utcai Sportközponttal kapcsolatban elmondta, hogy ha a nyílászáró csere program, illetve a hőszigetelés és fűtés korszerűsítése is megvalósítató, akkor az épület látványa is teljesen megváltozik. A Tárnok utcai épület is esztétikailag sokkal szebb, és ebben a környezetben elfogathatóbb lett azáltal, hogy az energetikai korszerűsítést elvégezték rajta.

Reméli, hogy a Czakó utcai épület is megújulhat ebben az értelemben. A tömegsport és szabadidő eltöltésére alkalmasabb helyszín lesz, az irodák, az öltözők, és a szolgálati lakások biztosítása is megvalósítható lesz.

Sokat gondolkoztak azon, hogy a sportcélú fejlesztés adókedvezményt miként lehetne használni. Ha a Czakó utcai épületet nem akarja elidegeníteni, megterhelni az Önkormányzat, akkor ezt nem rájuk írták ki, hanem sportegyesületekre. A Czakó azonban az Önkormányzat sporttelepe, nem szeretnék odaadni egyesületnek csak azért, hogy ők valamilyen presztízs beruházást adókedvezményeken keresztül végrehajtsanak. Az eddigi fejlesztések nagyon előremutatóak voltak, és az intézmény vezetése is jó együttműködést valósított meg a korábbi állapotokhoz képest. Ha ezt a korszerűsítést is meg tudják majd valósítani, akkor az a Czakó utcai Sportközpont gondját tíz évre meg fogja oldani.

Orczy Antal, képviselő: a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság minden tagja örült az előterjesztésnek, és mindnyájan támogatták szavazatukkal. Külön örültek annak, hogy lehetőség lesz a Czakó utcai épület megújulására. A Tabán Spartacus sportolói viszik a kerület hírért, a sok évi munka meghozta az eredményét.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: mivel a Kosztolányi Gimnáziummal nem fognak tudni ilyen pályázaton részt venni, ezért az idej vagy legkésőbb a jövő évi költségvetés terhére be szeretnék tervezni a nyílászáró csere program befejezését. A legrosszabb állapotú ablakokat kicserélték, de szeretnék az egész programot megvalósítani.

Egyéb hozzászólás, vélemény hiányában szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

5/2013. (I. 31). Kt. sz. határozat

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat „**Energetikai korszerűsítés a Budavári Önkormányzat Lovas utcai épületében és az Iskola utcai Bölcsődében**” elnevezésű pályázatának benyújtását az **Egyesített Bölcsődék Iskola utcai székhelyére** (1011 Budapest Iskola utca 22-24. Hrsz:14147), valamint a **Brunszvik Teréz Budavári Óvodák Lovas úti telephelyére, Egyesített Bölcsődék II. sz. telephelyére** (1012 Budapest Lovas út 3. Hrsz: 6760) vonatkozóan a KEOP-2012-5.5.0/A számú pályázati konstrukció benyújtását.

Egyetért a tervezett beruházás **148.515.846,- Ft** teljes beruházási költségével, **148.515.846,- Ft** elszámolható költségével.

Az önkormányzati saját erő **22.277.377,- Ft** összegét saját forrásaiból biztosítja.

2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat „**Energetikai korszerűsítés a GAMESZ, Iskola utca 10. és a Czakó utcai Sportpálya épületeinél**” elnevezésű pályázatának benyújtását a **GAMESZ épületére** (1011 Budapest Iskola u. 16. 14. Hrsz: 14261), **Sportközpontra** (1016 Budapest Czakó u. 2-4. Hrsz: 5809), valamint az **Iskola u. 10. Iroda épületére** (1011 Budapest Iskola u. 10. Hrsz: 14261) vonatkozóan a KEOP-2012-5.5.0/A számú pályázati konstrukció benyújtását.

Egyetért a tervezett beruházás **100.421.824,- Ft** teljes beruházási költségével, **100.421.824,-Ft** elszámolható költségével.

Az önkormányzati saját erő **15.063.274,- Ft** összegét saját forrásaiból biztosítja.

3. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat „**Mészáros utcai Óvoda és Nyárs utcai Óvoda energetikai korszerűsítése**” elnevezésű pályázatának benyújtását az **Brunszvik Teréz Budavári Óvodák Mészáros utcai telephelyére (1016 Budapest Mészáros u. 56/b. Hrsz: 7491)**, valamint a **Brunszvik Teréz Budavári Óvodák Nyárs utcai székhelyére (1016 Budapest Nyárs u. 2-4. Hrsz: 7506)** vonatkozóan a KEOP-2012-5.5.0/A számú pályázati konstrukció benyújtását.

Egyetért a tervezett beruházás **67.758.716,- Ft**, teljes beruházási költségével, **67.758.716,- Ft** elszámolható költségével.

Az önkormányzati saját erő **10.163.807,- Ft** összegét saját forrásaiból biztosítja.

4. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét a költségvetésében elkülöníti.

5. A támogatás forrása az önkormányzat 2013. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 25/2012. (XII.16.) önkormányzati rendelet 9. § alapján biztosított.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazati aránnyal ELFOGADVA)

6.) Kérdések, interpellációk, közérdekű bejelentések

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: kérdés, illetve interpelláció nem érkezett, azonban egy közérdekű bejelentésre kerül sor.

Megadta a szót Miseje Balázs képviselőnek.

Miseje Balázs, képviselő: a képviselők bizonyára hallották, hogy Hargita és Kovászna megye romániai prefektusai a múlt év végén megtiltották a polgármesteri hivatalok épületein a román zászló mellett más zászlók kihelyezését. Ez ellen való tiltakozásul, illetve szolidaritást vállalva a székely településekkel a XXII. kerület polgármestere és országgyűlési képviselő egy kezdeményezés élére állt, amely szerint kérték a magyarországi településeket, illetve önkormányzatokat, hogy szolidaritás gyanánt tegyék ki az épületeikre a székely lobogót. Úgy érzi, hogy ez az I. kerületet is megszólította, hiszen a Városházán csángó magyarok, illetve testvérvárosuk, Székelyudvarhely küldöttsége is tett már állampolgársági esküt. Székelyudvarhely érintve van, de a tiltás ellenére továbbra is kihelyezi a polgármesteri hivatal épületére a székely zászlót. Úgy érzi, hogy őket is megszólították, és ha Polgármester úr is szükségét érzi, akkor a Testület is megerősíthetné ezt a szavazatával.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte a felvetést. Meg fogják vizsgálni, hogy az épületen hová lehetne elhelyezni a zászlót. A kezdeményezést és gesztust fontosnak tartja.

Megadta a szót Dávid Klára képviselőnek.

Dávid Klára, képviselő: elmondta, hogy az előző testületi ülésen kiszakította a pulóverét, mert az asztala széle foszlik. Reméli, hogy lesz pénz arra, hogy a furnér szalagot kicseréljék.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: intézkedni fognak. Megadta a szót Váradiné Naszályi Márta képviselőnek.

Váradiné Naszályi Márta, képviselő: ahogyan azt írásban Polgármester úrnak és Jegyző úrnak jelezte, és mint képviselőtársai bizonyára tudják, a Lehet Más a Politika Párt a következő időszakban két pártként folytatja a munkáját. Elmondta, hogy ahhoz a szárnyhoz tartozik, akik kilépnek az LMP-ből, és az új pártban folytatják munkájukat. Ez a döntése a képviselői mandátumát nem érinti, továbbra is a kerület minden lakosának érdekében fogja végezni képviselői munkáját. Azért lép, mert úgy érzi, hogy akikkel együtt, és amilyen célokért megy, úgy képviselheti továbbra is mindazt, amiért elindultak 2010-ben.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: elmondta, egy évvel ezelőtt, amikor a „Hősök, királyok, szentek” című kiállításra készült az ország, akkor három, az Önkormányzatnál letétbe helyezett jelentős műtárgyat is elvittek. Baán László, a Magyar Nemzeti Galéria és a Szépművészeti Múzeum főigazgatója tájékoztatta arról, hogy a képek megtalálták végleges helyüket egy állandó kiállításban, ezért nem kerülnek ide vissza. A két Benczúr kép eredetileg a király megrendelésére a Királyi Palota ún. Corvin termébe készült 1915-16 táján. Ha elkészült az a műemléki rekonstrukció, ami visszaállítja a hajdani Királyi Palota szépségét, belső tereit, akkor a képeknek a történelmi hitelesség okán is ott a helye.

Iványi Tibor, képviselő: jelezte, kérték, hogy nyilatkozzon az Önkormányzat felé telefonon, majd írásban, kér-e BKV-bérletet. Mivel nyugdíjas, ezért nem is járna neki. Ha takarékoságról beszélnek, akkor ennek magától értetődőnek kellene lennie.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte a részvételt, és bezárta az ülést.

Budapest, 2013. február 7.

